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MATEMATIKA 1: KOLOKVL 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama
je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaj, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuéeni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA OVOI STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA.

1. Rijesiti jednadzbu: (8 + 8i)° = 2%,

2. Odrediti determinantu matrice:

2 2 0 1
A -1 3 -4 -3

g 0o 1 2

-2 3 1 3

3. Za funkciju f(z) = 22 nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranicenost,
rast ili pad; da li je injekcija, surjekcija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija.

4. Gaussovom metodom rijediti matricui sustav:

2 =1 1 3 0 =2
0 1 -1 2 b | | 2
-2 3 -3 1 rid o | S [
2 0 0 5 d 1 |
5. Pokazati da li tocke A(2, -1, -2), B(1.2.1), €(0,3.0} i D(5,0,—6) pripadaju istoj ravnini. /&/)6/
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MATEMATIKA 1: KOLOKVILJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama
je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuéeni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANIE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Bl‘Oj
bodaoy
1. Rijesiti jednadzbu: (8 + 8i)* = 2% 20
2. Odrediti determinantu matrice: /20/
2 2 0 1
-1 3 -4 -3
A=l ¢ 0 1 2
-2 3 1 3
3. Za funkciju f(z) = x® nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenn, perioditnost, (ne)parnost, ograni¢enost,
rast ili pad; da li je injekeija, surjekeija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija. 40
4. Gaussovom metodom rije§iti matriéni sustav: 20
2 -1 1 3 a -2
0 1 -1 2||b|_| 2
-2 3 -3 1 c| | 6
2 0 0 b5 d 1
5. Pokazati da li tocke A(2,-1,-2), B(1,2,1), C(0,3.0) i D(5,0,—6) pripadaju istoj ravnini. /2(
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OBAVEZNO ODMAH POPUNITI! DATUM: {6.12.2010  VmueMme: op {£-00 Do . |
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XXOX |

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama
je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali ‘
pribor, formule, uredaji, biljegke i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti kaji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora ‘
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE w
JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj .,.‘

;.

2. Odrediti determinantu matrice:

2 2 0 1
T
A=119 0 1 2
=] 3

3. Za funkciju f(z) = @ nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenn, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranicenost,
rast ili pad; da li je injekcija, surjekcija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. ﬁ /2((

bodova

1. Rijesiti jednadzbu: (8 + 81‘)2 =g, /@:)(3/ ‘
\

\

4. Gaussovom metodom rijeSiti matriéni sustav: 20
2 -1 1 3 a -2 ‘
0o 1 -1 2 b | _| 2 ‘
-2 3 -3 1 e | | 6
2 0 0 5 d 1
5. Pokazati da li totke A(2,—1,-2), B(1,2.1), €(0.3.0) i D(5,0.—6) pripadaju istoj ravnini. /20/ ‘
Jeanary ‘
_ |-t 3 pas
A O (2
-2H% 43 |
- e - -+ - #+ ~ B 4 = ++ }
" 3 -4 =3 t -4 -3 -f 5 <3 13 - / |
Det A= 2|0 ¢ 2|-2 |0 t 2|*0O)l o021 00/ |
3 ¢ 3 2 1 3 -2 3 3 2% 1 |
e o e o el (2 alboT
o 12 © [ 00
= L3 +9 -6 + i1 -9 of { /1, +
13/ }53 qf 2 12 *13"—6 -21 ' 53/ - ¢
|

=6 (3-2)+48(-6)-¢(-3)+2 (B-2 0 a6 ()Y (3)4B2 4.2 |
(3-2)42 (-6) -¢ (-3) 12 (8-0) 2 p6COV()3 2 f -2
SreTal on ste
AREr  PROVERIL
RleSAAjvEl M4 |
HALC PRUCAGY/ MACIN,

Nof A= = P |
pear =30, & +

v

. 6/..1(_4‘?)\/ S S
12 32417 5 6l@

X

-

= 6“491'20-314“{2_3-%??



A “ Y Tﬂ-OSKO 7- BROJ INDEKSA: 17 - | -0f®7 ~20(0

IME I PREZIME:

T ' a .
@ (8+&¢) =7° 128¢ =2 => 2=/ 128,

x-0 wlmpﬂ.m .
= T=122 ¢
T
A

<é? +é7(§ = 04+2:82+8"

1"“/'\ r= X"yt
2 ; of -1
<?+72?4_+8C)ﬁ1 ; V’W
. g A8 E_dv R i

rd

= 128 \/ = 922 \/

Vil poenucv 2p ARG (2) U
NATEALIMA  SE/MINATAY

| Poew . . PakT
W = ‘V (Cor:»~—-——- + 4 NN ) }(:o’/’i

n

P |
\Wt'\/n\?(con—?—*ﬁ'm - )

3

W Hne (mn O <4{ pm o) ﬂoéﬁE§N0 PRI[EN|VETE
| FORMULY 24 KOQU%:K// KoJA
W= 2/ e ( 1 40 TREBA QAT u OVOM
SCUCAIV B RIESEN/A |
A ME SAMO [epio '/‘Ib/

ViD! SorI' ¢




IME 1 PREZIME: AHTE TROSKOT Bros 1NDEKSA: (7 =[- 0907 - 20/0

~poneHA Dy = “-'°°"“0>‘/

ot ~ KOPOrENA Ky = [0, 40> \/

-~ NDE PeaopIC HA \/
- FUUKCIJA  3€ pPRenA /

~ FUNECIIA PAPAT 24 p.tecp, 1 A 24mn
RASTC 24 Dr[c},+c>0> \/T
|

- FUNKCI A NIE  JURNEECA JE€a I
N

3 NITE BIRRCIIA  HITT 4 a:cm\{

- [ ARGCUZE AT }
’ A 24570 MIE  BUEKYA (#)eECls ]

OGRAV CEMOST 7 ‘

INVE R 2 7 |

@ A C’L;’,"Z) B-A = A-I!;: <~f/_3!‘3 : ; e !
!5(’:-’-/!) Df‘it“‘):(j '45/’\ 3.1 -¢ DAA =T |
C (or%0)) ANRT AL (1,6‘ 2) 142 '

D(50%6) R 1
Gl ,-9/_3 3 - w T
/‘f 2 <] 2 2 -2 % D—U{. A= SO | [.
S 3070 V| |

STl (2t16) -3 (g3 - |
(6=2) +3 (12 2) TOCKE e PAIFAPA.FO)

= =18 -3 .(-2) + % [ETOS  RAVAINI
S 1816 142 |
NISTE MT( pokoSAC,

Dk A = 30 sATERA. SR & g
|
|



OBAVEZNG ODMAH POPUNITI! DaTum: A6, £1.204@ VRUEME: OD DO .
IME 1 PREZIME: G O€AH gAstol! BROJ INDEKSA: 'f/:fl -4~ 00 3/"'20/9 ‘

nuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  xxox |

MATEMATIKA 1: KOLOKVL) 1: Trajanje 100 mi
je dozvaljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali

pribor, formule, uredaji. biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili |
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji ‘
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovili pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI 1 PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj ||
bodova
1. RijeSiti jednadzbu: (8 + 8i)* = 2*. 20
2. Odrediti determinantu matrice: 20
2 2 0 1
P S - B
= 0o 0 1 2
-2 3 1 3
3. Za funkciju f(z) = 2° nacrtati graf i navesti: domen, kodomenu, periodiénost, (ne)parnost, ogranicenost,
rast ili pad; da li je injekeija, surjekcija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija. 20
4. Gaussovom metodom rijesiti matriéni sustav: 20
2 -1 1 3 @ -2
0 1 =1 2||b]|_| 2
-2 3 -3 1 e || 6
2 0 0 5 d 1
|
5. Pokazati da li totke A(2,-1,-2), B(1,2,1), C(0,3,0) i D(5,0, —6) pripadaju istoj ravnini. %/ ‘
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(OBAVEZNO ODMAMN Povuzim‘. DATUM: o Do ’
Ime 1 prezive: JAKSA RW-JM/C!C BROJ INDEKSA: /7 _’]__0001——’10 10

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama
je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazue papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljugeni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku, Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

XXOX

A

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICL | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj |
bodova
1. Rijesiti jednadzbu: (8 + 81)* = 2% 20
2. Odrediti determinantu matrice: { T e y
Jie 2 0 1 7 O -5
1 3 -4 -3 - A ‘
A=] 4 0 1—3- -*\'\ 3=h"2 | SN 11
£ % 1 3 A2 1 1-\ -1
.. - I3 * o "
3. Za funkeiju f(x) = 2 nacrtati graf i navesti: r!m‘nenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranicenost,
vast ili pad; da li je injekcija, surjekeija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija. 20
1. Gaussovom metodom rijesiti matriéni sustav: 90
2 -1 1 3 7} -2
0 1 -1 2||b]| _| 2
-2 3 =3 1 el | 6
2 0 0 5 d 1
5. Pokazati da li tocke A(2, —1,-2), B(L.2.1), €(0.3.0) i D(5,0,—6) pripadaju istoj ravnini. 20
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